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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 24/08/2004

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Solicitação aos Deputados de registro de

presença para início da Ordem do Dia.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Agradecimento aos Líderes José Carlos

Aleluia e Alberto Goldman e às Lideranças do Governo pelo acordo firmado em

torno da votação das matérias constantes na pauta. Importância da votação da

Medida Provisória nº 191, de 2004, sobre as importações de bens destinados à

pesquisa científica e tecnológica e suas respectivas isenções ou reduções de

impostos. Aviso ao Plenário sobre os trabalhos da Casa no dia 25 de agosto de

2004.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA) - Concentração de

receitas pelo Governo Federal em detrimento dos Estados e Municípios. Avanços do

texto da reforma tributária, com ênfase na criação do Fundo Nacional de

Desenvolvimento Regional.

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO) - Protesto contra a não-distribuição aos

Parlamentares de cópias dos pareceres oferecidos às Medidas Provisórias nºs 191 e
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192, de 2004. Pedido de acatamento da Emenda nº 10, apresentada pelo Deputado

Julio Semeghini à Medida Provisória nº 191, de 2004.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação de reunião de Líderes para

o dia 25 de agosto de 2004, às 9h30min. Realização de sessão extraordinária às 9h.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Continuação da discussão, em turno

único, da Medida Provisória nº 191, de 2004, que dá nova redação aos arts. 1º e 2º

da Lei nº 8.010, de 1990, e acrescenta a alínea "f" ao inciso I do art. 2º da Lei nº

8.032, de 1990, que dispõem sobre importações de bens destinados a pesquisa

científica e tecnológica e suas respectivas isenções ou reduções de impostos.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado WALTER

PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados BABÁ (Sem

Partido, PA), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

DR. PINOTTI (PFL, SP), WALTER FELDMAN (PSDB, SP), JULIO SEMEGHINI

(PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da matéria.
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Encerramento da discussão.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DR. PINOTTI (PFL, SP),

RONALDO DIMAS (PSDB, TO), COLBERT MARTINS (PPS, BA).

Usou da palavra o Sr. Relator Renato Casagrande, para reformulação do

parecer, concluindo por projeto de lei de conversão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SEVERIANO ALVES (PDT, BA), DR. PINOTTI (PFL, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do projeto de lei de

conversão oferecido pelo Relator.

Declaração de prejudicialidade da Medida Provisória nº 191, de 2004, e das

emendas apresentadas.

Votação e aprovação das emendas de redação oferecidas pelo Relator.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(PPS, BA), ANDRÉ ZACHAROW (PP, PR), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), DR.

HELENO (PP, RJ), WALTER FELDMAN (PSDB, SP).

VI - ENCERRAMENTO


